

GB INSTRUCTIONS FOR USE

1. Spray a layer of Bio Bike Cleaner on the soiled surface and leave to soak for a few minutes.
2. Do not spray on the disc brake(s) of your bike.
3. Wipe away thick layers of dirt with a wet brush.
4. If necessary, use a sponge and rinse with a soft jet of water.
5. Prevent water from entering vulnerable areas, such as wheel and bottom bracket/bottom bracket bearings.
6. Clean and dry the frame and other parts with a cloth.

INGREDIENTS ACCORDING TO DETERGENTS GUIDLINE 648/2004/EC: anionic surfactants, perfumes <5%.

- ◀ **REFILL:** Fill the empty bottle with water up to the max line. Then top up with **Bio Bike Cleaner Concentrate** up to the top of this label. Keep the empty bottle.

NL GEBRUIKSAANWIJZING

1. Spray een laagje Bio Bike Cleaner op het vervuilde oppervlak en laat dit enkele minuten inwerken.
2. Spray niet op de disc brake(s) van je fiets.
3. Zwaar vuil zoals een dikke modderlaag wegvegen met een natte spons.
4. Gebruik eventueel een borstel en spoel na met een zachte waterstraal.
5. Voorkom het binnendringen van water op kwetsbare plekken zoals wiel en trapas/bottom bracketlagers.
6. Poets frame en andere onderdelen schoon en droog met een doek.

BESTANDDELEN VOLGENS DE DETERGENTENRICHT LIJN 648/2004/EG: niet-ionogene oppervlakte-actieve stoffen, parfums <5%.

- ◀ **NAVULLEN:** Vul de lege fles met water tot aan de max streep. Vervolgens aanvullen met **Bio Bike Cleaner Concentrate** tot aan de bovenkant van dit label. Bewaar de lege fles.

FR MODE D'EMPLOI

1. Vaporiser une couche de Bio Bike Cleaner sur la surface souillée et laisser agir quelques minutes.
2. Ne pas vaporiser pas sur le ou les freins à disque de votre vélo.
3. Éliminer les couches épaisses de saleté avec une brosse humide.
4. Si nécessaire, nettoyer avec une éponge avant de rincer au jet d'eau à faible puissance.
5. Veiller à ne pas laisser l'eau s'infiltrer dans les zones vulnérables, telles que les supports de roue, le boîtier de pédalier et les roulements du boîtier de pédalier.
6. Nettoyer et sécher le cadre et les autres pièces avec un chiffon.

RÈGLEMENT (CE) NO 648/2004 RELATIF AUX DÉTERGENTS / ÉTIQUETAGE DU CONTENU: agents de surface anioniques, parfums <5%.

- ◀ **RECHARGE:** Remplissez la bouteille vide avec de l'eau jusqu'à la ligne max. Complétez ensuite avec **Bio Bike Cleaner Concentrate** jusqu'en haut de cette étiquette. Conserver le flacon vide.

DE GEBRAUCHSANWEISUNG

1. Sprühen Sie eine Schicht Bio Bike Cleaner auf die verschmutzte Oberfläche und lassen Sie es einige Minuten einwirken.
2. Nicht auf die Scheibenbremse(n) Ihres Fahrrads sprühen.
3. Putzen Sie dicke Schmutzschichten mit einer nassen Bürste ab.
4. Verwenden Sie ggf. einen Schwamm und spülen Sie mit einem leichten Wasserstrahl nach.
5. Verhindern Sie, dass Wasser in sensible Bereiche wie Rad- und Tretlager eindringt.
6. Reinigen und trocknen Sie den Fahrradrahmen und andere Teile mit einem Tuch.

VERORDNUNG (EG) NR. 648/2004 ÜBER DETERGEN ZIEN/KENNZEICHNUNG DER INHALTSSTOFFE: anionische Tenside, Duftstoffe <5%.

- ◀ **NACHFÜLLEN:** Füllen Sie die leere Flasche bis zur Max-Linie mit Wasser. Anschließend mit **Bio Bike Cleaner Concentrate** bis zur Oberkante dieses Etiketts auffüllen. Bewahren Sie die leere Flasche auf.